TTIPOBAHMATA KAI AZKHZEIX ME TO EYPS)

1. Exw 1€ ka1 OéAw va ayopdow pia ToixAa mou kooTilel 70 Aetrd. MTmopw va Thv

ayopdow; TTooa ndpw miow; (A£EN KA€1Bi)
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2. Exw 1€ kai OéAw va ayopdow pia kapapéAa mou koaTilel 50 Aemrtd. TTooa
xphuarta Oa mdpwl péoTta)(Aé€n kKAe1di)
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3. Exw 60 AeTTd 0To TTOPTOWOAI LOU. ﬁéo@Vna va éxw éva eupw;
(AEEN KA£15i)
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ATIANTHZHIA\AT\CLQOT/\



>//7 oflo& 0w 16AEs A bogs

1. Mapatpnoe ko {wypa@ioe 0, TLAeimet: (1levpw £xeL 100 Aemtd)
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35 H Mapia ayépace Eva pmoupdv mou kéoTi(e 78 cupds. Av £8woe aTo TwANTA
Tou Tapeiou dUo xapTovopiopata Twy 50 eupw, mdoa péoTa Ba mdpel;

Ymohoyilw: Amévinon: 2 Q \§
100-38= 72 '




|+- TTéoa xpnpara éxw oTo mopToWoAl pou;

T andé Ta mapakdrw pmopw va ayopdow; BaAe V oTo KouTdki.
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5.anmﬁw Ta tupw (xaprovopiopara, képpara) mou xpeialopalr yia va

ayopdow Tad wApPAKATW.
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